

ОБ ИСТОРИИ СОЗДАНИЯ ОТРЯДОВ ЮИД

В Г. НЕРЕХТЕ И НЕРЕХТСКОМ РАЙОНЕ
Костромской области 1982 -1986 г.г.



Как все начиналось...

В 1982 году капитан милиции Юрий Александрович Макаров предложил создать отряды юных инспекторов движения в школе № 2. Старшая пионервожатая Евгения Караваева заинтересовала ребят в создании клуба и увлекла в мир знаний по ПДД.



Свою деятельность отряд начал с участия в областном слете отрядов ЮИД в г. Костроме. По итогам конкурсов жюри выявило победителя - команду ЮИД г. Нерехты.

На первом своем слете ребята получили диплом I степени обкома ВЛКСМ, вымпелы, значки и ...магнитофон!



Показав себя на первом областном слете лучшими знатоками ПДД, ребята поехали защищать честь области в г. Фрунзе, на второй Всесоюзный слет отрядов ЮИД.



Так началась деятельность отряда:

- дежурство на дорогах
- кинолектории по ПДД
- игры с детьми
- выступления перед родителями будущих первоклашек
- и многое другое



Вскоре во дворе второй школы было решено построить детский автогородок силами самих учащихся.

Настоящие дорожные знаки, разметка на асфальте, стоянка для транспорта, светофор – все говорило о том, что автогородок удался на славу и радость детворе.



Активный и инициативный отряд школы №2 стал примером для создания новых отрядов.

И вскоре появились 7 новых отрядов - в школах № 6, 1, 4, Марьинской, Тетеринской, Космынинской, Григорцевской



Достижения отрядов ЮИД 1982 – 1986 г.г.:

- Победа в первом областном конкурсе «Волшебное колесо»
- Участие во всесоюзном слете г. Фрунзе
- Победа во втором областном конкурсе
- Участие в конкурсе «Волшебное колесо» г. Орел, 1985 г.
- Участие в конкурсе г. Казань, 1986 г.
- Разработка игры «Зарница»



Работа отрядов дала свои плоды.
За время их деятельности в те далекие годы
- улучшилась дисциплина на дорогах.
- уменьшилось количество несчастных случаев,
Этот опыт работы отрядов ЮИД был по достоинству оценен
начальниками и опубликован в газете «Северная правда»
Александрович Макаров, инспектор ГАИ



Данные материалы презентации подготовлены по воспоминаниям инициаторов и участников юдовского движения г. Нерехты и Нерехтского района Костромской области и по материалам газет «Нерехтская правда» 1982 – 1986 г.г.



У собственного ребенка К. Наумовского и «После о волнах еще одна: «Получишь нет детей, никогда не помет, как близна ет нас, где то самим рядом, может беспаспортный мир трагических случайностей».

Промель то время, когда ребенок начал ходить и родители не один раз говорили ему: по лункам не ходи — может провалится, наступит будит.

Теперь ребенок ходит по дороге самостоятельно, друзей обходит, но. Иногда выскочит на улицу — неграбиди уедит на вид.

Вот, вылез на стороны и в сторону и чуть дувая за велосипедных педалей, сестренка зовет своего брата. Видеть не грубозная едет впереди и веревки. И все для того, чтобы избежать «страшных случаев».

А вот уже проигнорированный горюχος едет через дорогу машина, чудом удержавшая в одной руке

Судясьность это? Нет! Годовка о даяна на дороге, и первую очередь надо говорить о взрослых. Вель первая же ребенка в той или иной ситуации — это первое образование родителей. Мама, папа, бабушка в аналогичной ситуации.

Да, ребенок не знает и том, что взрослые его зовут не на прогулку, не убаюкивать, а когда конном не застанды уважительно относиться к ланамм даром.

Но в одних случаях наказания, сданными негодомом, успеха не достичь. И здесь на помощь родителям придидет детский дошкольный учреждение, школы, где регулярно проводятся занятия по этому вопросу.

Своего поздравления школы № 2 получили детские велосипеды с резиновыми, резиновыми шинами и настоящие велосипеды для младших классов, особенно младших классов, на которые подают авт, у

двигатели. Откуда же неспешно пролетит шипящий стал топливом авто прекрасного города. И не случится именно этот город ЮИД — школа на первом. Центральное телевидение, став участником Всесоюзного слета ЮИД в г. Фрунзе. И как главный результат — дорожный ЦП в этой школе — дорожно.

Пособий автогородок уже есть в доме из детских садов города. Дети изучают общедоступные правила все началось с самого раннего возраста.

Стали традиционно проводиться экскурсии на автогородок по городу с походом дорожных знаков, правил дорожного движения, знакомство со светофором. В выходные «бродяги» проводят работу издательской, где дети в форме жюри вспоминают правила.

В детском саду родители чья дети пойдут осенью в первый класс, изучаются памятка, где изложены

лих родителей детей не потеряется одна памятка — дорожная памятка.

Ю. МАКАРОВ, старший редактор газеты «Нерехтская правда»



На снимке: юные помощники ГАИ изучают правила дорожного движения.

2004 – 2015 г.г. – возрождение ЮИДовского движения в Нерехте и Нерехтском районе.

Традиционные акции отрядов:

- Осторожно, каникулы!
- Юный патруль
- Внимание, дети!
- Юный пешеход



С 2007 г. на базе ДДТ «Автограф» работает «Школа юного пропагандиста», в которой проводятся мастер – классы для обучения отрядов ЮИД школ города и района.

Отряд ЮИД ДДТ «Автограф» - является эпицентром ЮИДовского движения в городе и районе.

В 2015 г. в нашем городе и районе действует 12 отрядов ЮИД.

